Consultas / Medicamentos / Medicamentos

		Detalhe do Produto: AM	IORON		
Nome da Empresa Detentora do Registro	GEOLAB INDÚSTRIA FARMACÊUTICA S/A	CNPJ	03.485.572/0001- 04	Autorização	1.05.423-2
Processo	25351.221106/2002- 66	Categoria Regulatória	Similar	Data do registro	23/01/2003
Nome Comercial	AMIORON	Registro	154230002	Vencimento do registro	01/2028
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AM	IIODARONA		Medicamento de referência	-
Classe Terapêutica	ANTIARRITMICOS			ATC	ANTIARRITMICOS
Parecer Público	-			Bulário Eletrônico	Acesse aqui
Rotulagem					

Princípio Ativo CLORIDRATO DE AMIODARONA Ativo CLORIDRATO DE AMIODARONA Complemento Diferencial da Apresentação Embalagem Primária - BLISTER DE ALUMINIO/PLASTICO TRANSPARENTE Secundária - CARTUCHO DE CARTOLINA () Local de Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA FARMACÊUTICA S/A CNP.1 - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRASIL Etapa de Fabricação: Via de Administração CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA UMIDADE Restrição de prescrição Médica Pestinção de uso Comercial Tarja - Apresentação Não	N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
Ativo Complemento Diferencial da Apresentação Embalagem Primária - BLISTER DE ALUMINIO/PLASTICO TRANSPARENTE Secundária - CARTUCHO DE CARTOLINA () Local de Fabricação CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRASIL Etapa de Fabricação: Via de Administração Conservação CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA UMIDADE Restrição de prescrição Médica prescrição de uso Destinação Comercial Tarja - Apresentação Não	1		1542300020018	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Diferencial da Apresentação • Primária - BLISTER DE ALUMINIO/PLASTICO TRANSPARENTE Embalagem • Primária - BLISTER DE ALUMINIO/PLASTICO TRANSPARENTE • Secundária - CARTUCHO DE CARTOLINA () Local de Fabricação • Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA FARMACÊUTICA S/A CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRASIL Etapa de Fabricação: Via de Administração ORAL 1 Conservação CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA UMIDADE Restrição de prescrição Médica Venda sob Prescrição Médica Restrição de uso - Destinação Comercial Tarja - Apresentação Não		CLORIDRATO DE AMIODARONA				
Secundária - CARTUCHO DE CARTOLINA () Local de Fabricação Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA FARMACÊUTICA S/A CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRASIL Etapa de Fabricação: Via de Administração Conservação CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA UMIDADE Restrição de prescrição Restrição de uso Comercial Tarja - Apresentação Não	Diferencial da	-				
Fabricação CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRASIL Etapa de Fabricação: Via de Administração ORAL 1 Conservação CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA UMIDADE Restrição de prescrição Venda sob Prescrição Médica Restrição de uso - Destinação Comercial Tarja -	Embalagem			PARENTE		
AdministraçãoConservaçãoCONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA UMIDADERestrição de prescriçãoVenda sob Prescrição MédicaRestrição de uso-DestinaçãoComercialTarja-ApresentaçãoNão		CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS		Α		
Restrição de prescrição Médica Restrição de uso Destinação Comercial Tarja Apresentação Não		ORAL 1				
prescrição Restrição de uso Destinação Comercial Tarja - Apresentação Não	Conservação		NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 3	0°C)	
usoDestinaçãoComercialTarja-ApresentaçãoNão	-	Venda sob Prescrição Médica				
Tarja - Apresentação Não		-				
Apresentação Não	Destinação	Comercial				
	Tarja	-				
		Não				

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
2	100 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 500 ATIVA	1542300020026	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART		PARENTE		
Local de Fabricação	 Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação: 		Ά		
Via de Administração	ORAL 1				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIE PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C)		
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica				
Restrição de uso	-				
Destinação	Comercial				
Tarja	-				
Apresentação fracionada	Não				
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
3	200 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 20 ATIVA	1542300020034	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA			ı	
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	 Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART 		PARENTE		
Local de Fabricação	 Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação: 		Ά		
Via de Administração	ORAL 1				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIE PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C)		

18/2022 10:10		Oonsultas - Agent	cia Nacional de Vigliancia Sanitaria		
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica				
Restrição de uso	-				
Destinação	Comercial				
Tarja	-				
Apresentação fracionada	Não				
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
4	200 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 500 ATIVA	1542300020042	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA			1	
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	 Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART 		PARENTE		
Local de Fabricação	 Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação: 		Α		
Via de Administração	ORAL 1				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIEI PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C)		
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica				
Restrição de uso	-				
Destinação	Comercial				
Tarja	-				
Apresentação fracionada	Não				
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
5	100 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 30 ATIVA	1542300020050	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				

Embalagem	Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART		PARENTE		
Local de Fabricação	Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação:		'A		
Via de Administração	ORAL 1				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIEI PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C)		
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica				
Restrição de uso	-				
Destinação	Comercial				
Tarja	-				
Apresentação fracionada	Não				
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
6	100 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 60 ATIVA	1542300020069	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART		PARENTE		
Local de Fabricação	Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação:		/A		
Via de Administração	ORAL 1				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIEI PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C)		
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica				
Restrição de uso	-				
Destinação	Comercial				
Tarja	-				

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
7	100 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 450 ATIVA	1542300020077	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA			<u> </u>	
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART		PARENTE		
Local de Fabricação	Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação:		'A		
Via de Administração	ORAL 1				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIE PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 3	80°C)	
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica				
Restrição de uso	-				
Destinação	Comercial				
Tarja	-				
Apresentação fracionada	Não				
N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
8	200 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 30 ATIVA	1542300020085	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART		PARENTE		
Local de Fabricação	Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação:		Ά		

			cia Nacional de Vigilância Sanitária		
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIE PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C	C)	
Restrição de prescrição	Venda sob Prescrição Médica				
Restrição de iso	-				
Destinação	Comercial				
Tarja	-				
Apresentação racionada	Não				
					l
1 º	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validad
9	200 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 60 ATIVA	1542300020093	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 mes
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA				
Complemento Diferencial da Apresentação	-				
Embalagem	 Primária - BLISTER DE ALUMINIO/F Secundária - CARTUCHO DE CART 		PARENTE		
ocal de Fabricação	Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA F CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRAS Etapa de Fabricação:		A		
/ia de Administração	ORAL 1				
Conservação	CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIE PROTEGER DA UMIDADE	NTE (AMBIENTE (COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C	C)	

PROTEGER DA UMIDADE

Restrição de Venda sob Prescrição Médica prescrição

Restrição de uso

Destinação Comercial

Tarja

Apresentação fracionada

Não

N°	Apresentação	Registro	Forma Farmacêutica	Data de Publicação	Validade
10	200 MG COM CT BL AL PLAS TRANS X 450 ATIVA	1542300020107	COMPRIMIDO SIMPLES	23/01/2003	24 meses
Princípio Ativo	CLORIDRATO DE AMIODARONA				

Primária - BLISTER DE ALUMINIO/PLASTICO TRANSPARENTE Secundária - CARTUCHO DE CARTOLINA ()
Fabricante: GEOLAB INDÚSTRIA FARMACÊUTICA S/A CNPJ: - 03.485.572/0001-04 Endereço: ANÁPOLIS - GO - BRASIL Etapa de Fabricação:
ORAL 1
CONSERVAR EM TEMPERATURA AMBIENTE (AMBIENTE COM TEMPERATURA ENTRE 15 E 30°C) PROTEGER DA UMIDADE
Venda sob Prescrição Médica
-
Comercial
-
Não